
 

Vánoční výzdoba Nového Jičína bude letos bohatší 

Vánoční výzdoba v Novém Jičíně bude letos zase bohatší. Město zakoupilo další světelné 

ozdoby na vánoční strom i na pouliční lampy. U vstupu na Masarykovo náměstí bude stát 

nová brána s LED světýlky ve tvaru hvězdiček, přibydou i světelné sáně se sobem. Poprvé 

se rozsvítí adventní věnce na Laudonově nádvoří a před Obchodním centrem Javor tři 

stromy. Za nové prvky zaplatilo město přibližně 800 tisíc korun. Atmosféru na náměstí bude 

dotvářet adventní rádio. 

Instalaci výzdoby mají na starosti pracovníci Technických služeb Nový Jičín. Aby vše stihli do 

adventu, začínají už v říjnu. Jen na stožáry lamp namontovali 147 světelných ozdob. „Na 

hlavním silničním tahu městem jsme letos odzdobili o 27 stožárů více. Nyní už v úseku od 

Obchodního centra Tabačka  až k továrně Tonak bude svítit 62 ozdob. Také zajišťujeme 

napojení stánků, betlému, kolotoče, girland a dalších ozdob na elektriku. Týden před 

spuštěním musíme znovu veškeré kabely zkontrolovat,“ řekl vedoucí střediska veřejného 

osvětlení Petr Stašek. 

Zaměstnanci střediska zeleně zase připravují veškerá vánoční aranžmá na území města. 

„Na fontánu u Muzea Novojičínska, kašnu, stánky, pódium, ale i na budovy, jako je například 

radnice, připevňujeme girlandy. Pod klenby Staré pošty a Laudonova domu zase 

zavěšujeme adventní věnce,“ upřesnila vedoucí střediska veřejné zeleně Naděžda 

Švrčinová. V Novém Jičíně bude letos svítit osm „městských“ vánočních stromů. Na náměstí, 

u Obchodního centra Javor, v Loučce, Žilině a u autobusového nádraží. 

Strom na Masarykově náměstí, který dělníci postavili ve středu 19. listopadu, věnovali městu 

místní občané. „Stříbrný smrk je vysoký 12 metrů a jeho ozdoby jsou laděny do bílé, zlaté a 

červené barvy. Je na něm okolo 60 světelných dekorací,“ uvedla Radka Bobková, vedoucí 

Návštěvnického centra Nový Jičín, které spolu s technickými službami zajišťuje vánoční 

výzdobu v celém městě.  

Vánoční strom na náměstí se poprvé slavnostně rozsvítí 5. prosince v rámci Dne 

s Mikulášem. „Nebudou chybět skupinky andělů, sladké překvapení, slavnostní průvod s 

Mikulášem a jeho družinou včetně čtyřmetrového anděla. Po rozsvícení stromu v 17:00 

hodin vystoupí na pódiu Čertí kapela s Mikulášem a andělským sborem,“ doplnila Oldřiška 

Navrátilová, vedoucí odboru školství, kultury a sportu na novojičínské radnici. 

Už 29. listopadu bude na Masarykově náměstí zapálena první adventní svíce a odstartuje 

Adventní jarmark. „Více než tři desítky prodejců budou až do 23. prosince nabízet rukodělné 

výrobky, dekorace, kosmetiku, sýrové speciality, pekařské a cukrářské produkty. Od 21. do 

23. prosince se tady budou prodávat i živé ryby,“ upřesnila Bobková. Součástí jarmarku bude 

i kulturní program, v jehož rámci vystoupí například zpěváci Adam Mišík, Jaroslav Uhlíř, 

Tereza Mašková, rapper Raego nebo kapely Fleret a Poetika.  

Už čtvrtým rokem bude přímo na náměstí hrát z reproduktorů umístěných na sloupech 

veřejného osvětlení adventní rádio. „Bude to průvodce Adventním jarmarkem a bude 

přinášet přehledné informace o kulturním programu, o prodejcích a jejich zboží. Nabídne i 

povídání o vánočních zvycích. Mluvené slovo doplní vánoční koledy a písničky,“ sdělila 

Bobková. 
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